

Hallo liebes Projekt-Team,

danke wieder für den konstruktiven Austausch. Anbei das aktuelle Gesprächsprotokoll. Wesentliche Ergänzungen sind bitte innerhalb von 24 Stunden einzubringen. Danach gilt das Protokoll als grundsätzlich von allen inhaltlich verstanden und abgenommen.

Sollte jemand Fragen haben, stehe ich jederzeit kontakt-technisch zur Verfügung.

LG und weiterhin einen wunderbaren Projektflow - Olaf

++++
Meeting: IT-Development-Board
Meeting: 23
Meeting-Art: Online Meeting
Datum: 02.12.2021
Uhrzeit: 19:30 - 19:50 Uhr

Teilnehmer:
André Grüter (iQcom LTD.)
Valentin Ristevski (Kimicom)
Eugen Bakumovski (veezee.tv)
Frank Hackenbuchner (Creative Concepts)
Olaf Kretschmann

Abwesend:
Tassilo Wik (Juniko - Legal Tech Konzepte UG)

++++
++++
TOP 1: Kostenbewertung der Roh-Konzeption zur Pre-Release-Stufe Arche Noah PeerTube-Hafen ...

Info: Es gibt noch offene Positionen, die genauer zu bestimmen sind. Siehe letztes Protokoll...

Aufgabe 1: Aufschlüsselung des Kostenpunktes „Programming“ (offenes ToDo aus dem letzten Meeting)
zuständig: Valentin, André
Termin: KW 49, Informationsübergabe an Olaf

Aufgabe 2: Definition eines Kostenrahmens für die für die Konzeption und technische Implementierung
zuständig: Valentin (Frank hat seine Einschätzung schon übergeben)
Termin: Termin: KW 49, Informationsübergabe an Olaf

Aufgabe 3: Zusammenführung aller Kostenaspekte der Pre-Release-Stufe Arche Noah PeerTube-Hafen
zuständig: Olaf
Termin: Anfang KW 50

++++
TOP 2: FreeDoLine Crowdfunding-OnePage

Entscheidung:
- Die weitere technische Umsetzung der FreeDoLine Crowdfunding-OnePage erfolgt in direkter ...

Aufgabe:
Bilaterale Klärung zur technischen Umsetzung der Crowdfunding-OnePage
zuständig: Valentin und Olaf
Termin: bis KW 50

++++
TOP 3: Organisatorisches

Entscheidung:

- Gegenüber den Senatsmitgliedern soll die Idee eines Technik-EVs vorgestellt werden.
- Es bedarf aktuell keiner weiteren Meetings des IT-Development-Boards. Die erste Vorkonzept...
- Sobald 75% des benötigten Gesamtbudgets bereitgestellt sind, werden die Projektarbeiten d...

Aufgabe: Reflektion zum Thema Technik-EV gegenüber dem Senatsmitgliedern

zuständig: Olaf (Anbahnung + Eugen und Frank)

Termin: voraussichtlich KW 49

+++++

+++++

Nächster Termin: Sobald 75% des benötigten Gesamtbudgets bereitgestellt sind